

大手牵小手同绘“中国红”

青岛街头驶出国庆主题车厢 乘客感受浓浓爱国氛围

本报9月27日讯 国庆假期将至,为营造浓厚节日氛围,我市公共交通工具通过大手牵小手同绘中国红等多种方式,表达对祖国的美好祝福。

27日8时许,公交李沧公司志愿者将408路车开进李沧区实验小学,携手学子共同开展“飘扬‘中国红’激荡爱国情”主题活动。活动中,志愿者与学生们一起,拿起刻刀和剪刀,在红纸上描绘着心中的“中国红”。一张剪纸、一份情感、一幅作品、一片红心……现场十分热闹,没多久,一幅幅满是爱国情的剪纸作品便诞生了。接着,学生们又拿出彩笔,在老师的帮助下开始绘制国庆节手抄报。手抄报绘制完成后,学生们在志愿者带领下走进408路公交车,将剪纸、手抄报和国庆节挂件装扮在车厢里。“408路国庆节主题车厢今天下午投入运行,整个国庆假期,车内装饰都会保留,欢迎乘客们上车打卡,感受浓浓爱国氛围。”志愿者袁士宝说。活动最后,志愿者还邀请学生们一起拍摄



《国家》手势舞、朗诵《我亲爱的祖国》,大手拉着小手,怀揣炙热爱国心,手持红旗放声歌唱祖国。

27日,公交崂山公司联合崂山区

中韩街道中心幼儿园开展“手绘车厢、喜迎国庆”活动。在志愿者和学生的画笔下,公交车厢变成了一幅流动的爱国画卷,为国庆佳节增添了浓厚节日氛



小学生展示作品。

围。现场,志愿者带着学生们在车厢内尽情发挥,在创作区,学生们自由想象,一笔一画间流露出对祖国的无限热爱与美好祝愿;在涂色区,学生们根据给出的图形,涂上自己喜欢的颜色。经过一个多小时的设计创作,原本单调的车厢被装扮得色彩斑斓。看到自己的画作呈现在公交车上,小朋友们兴奋不已,围在作品前合影留念。

活动结束后,手绘国庆主题车厢上线,欢快的色调、真挚的祝福,成了城市一道流动风景。“一上车就感受到了热烈喜庆的节日氛围,真是太有创意了,看到这些彩绘心里很激动,祝福祖国繁荣昌盛。”市民王女士说道。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

秋日绮梦 共赴浪漫之约

崂山小麦岛等地粉黛乱子草迎来绚烂季

本报9月27日讯 秋意渐浓,大地逐渐披上了金黄与深红交织的秋装,在众多花卉纷纷卸下夏日繁华之际,崂山区的许多角落,一片片梦幻般的粉色海洋正悄然呈现——粉黛乱子草迎来了最绚烂的季节。

轻烟薄雾淡云霞,粉黛胭脂野草花。粉黛乱子草以一种温婉而坚定的姿态,展示着秋天的另一种风情,其轻盈的粉色花穗如同云雾般萦绕在小径旁,笼罩在草地上,随风摇曳,如梦似幻,与茵茵的绿草、缤纷的野

花、蔚蓝的海景交相辉映,构成了一幅幅令人心旷神怡的秋日画卷。

来到小麦岛公园入口、海之恋公园、瑶海路北端西侧绿地,漫步花丛间,每一步都踏出了粉色的浪漫与自然的诗意。无论是独自寻觅静谧,还是与亲朋好友相约而来,这些地方都是不可多得的拍照打卡地。市民可到崂山区邂逅这场粉色的秋日浪漫,留下美好记忆。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心 通讯员 孙瑾璐)



小麦岛粉黛乱子草迎来绚烂季。

滚筒“咬”住手掌 消防员破拆施救



消防救援人员在教师的指导下破拆施救。

本报9月27日讯 9月25日下午,青岛市崂山区银川路消防救援站接到求救电话,松岭路一所高校内,一名大学生在做实验时,手掌被机器卡住,急需救援。

救援人员到达现场后发现,这名学生右手的4根手指被卡在机器的两个实心滚筒中间,救援人员想利用破拆器材切割机器,但机器外壳是质地坚硬的钢材,无法切割。除此之外,两个实心滚筒中间特别光滑,无法使用撬棍破拆,否则将对学生造成二次伤害。

因为机器内部结构复杂,救援人员在教师的指导下拆解,将机器的外壳、主要部件拆开,分离两个滚筒后,让学生将手抽回。急救人员初步包扎后,将大学生送往医院救治。

消防救援部门提醒大家,使用任何机器时,都尽量不要用手去触碰,以免发生意外。如遇紧急情况,应立即断电并拨打119求助。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 李颖)

断指伤员急就医 交警铁骑接力护送



李沧交警铁骑在引导载有伤员的车辆前往医院。

本报9月27日讯 9月24日上午9时30分许,青岛李沧交警铁骑将一辆搭载断指伤员的越野车及时护送到青岛市第八人民医院。

当天上午,铁骑队员接到大队指令,一辆搭载断指伤员的白色越野车正驶往青岛市第八人民医院,为避免路上耽误时间,司机向交警求助。

铁骑队员在九水路京口路路口等候,接应上求助车辆后,开启警灯鸣响警笛,引导车辆向医院疾驰。一路上,三名铁骑队员轮流指挥车辆让行,确保求助车辆快速通过,及时到达医院。

到达医院后,铁骑队员将伤员搀扶进急诊室,随后返回工作岗位。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 张润江 王伟伟)

来了一只蓝孔雀 民警及时救助



民警救助的蓝孔雀。

本报9月27日讯 9月23日上午,一只蓝孔雀闯进了城阳公安分局民警训练基地,在民警的帮助下得到了及时救助。

9月23日上午,城阳公安分局民警训练基地民警在训练场围栏内发现一只大鸟。民警立刻联系了森林警察大队,经过仔细辨认后,确认这是一只雌性蓝孔雀。

据民警介绍,蓝孔雀属于外来物种,我国没有自然分布,这只蓝孔雀很可能是人工饲养。民警检查蓝孔雀后未发现外伤,随后为其提供食物和水,待蓝孔雀恢复体力后,将移交有资质的第三方机构收容救助。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)